

高雄市扯鈴協會第九屆第二次會員大會會議紀錄

日期時間：114年1月12日（星期日）上午10時0分開始

地點：馥田海宴餐廳

出席：78人（詳如簽到表）列席：4人（如貴賓簽到簿）應出席人數：114人

主席：蘇金樹理事長

司儀：余俗慧 記錄：張宏仁

一、大會開始：

二、唱會歌：(由蔡淑芬會員帶動唱)

三、主席致詞：(理事長蘇金樹致詞)

創會理事長各位理事、監事大家早上好，今年為第九屆第二次會員大會，去年12月27日帶領理事、會員、選手共12位前往馬來西亞參加國際扯鈴大賽，除了選手取得好成績，比賽精彩無比；在12月30日與國際扯鈴聯盟簽定授權合約，並在12月31日協助辦理了研習。扯鈴運動發展的越來越國際化，學扯鈴的孩子，心性穩定專注學業運動各項表現都很好。新的一年新的挑戰，大家一起努力祝大家新年快樂，蛇年行大運。

四、主管機關代表致詞：無

五、介紹來賓及來賓致詞

李雅芬議員助理劉先生致詞：

新的一年祝大家新年快樂，協會在發展扯鈴運動有需要協助，議員這裡都可以多方協助。

林岱華立法委員助理黃守義先生致詞：

林立法委員很注重教育這部份，協會推動扯鈴運動方面，有需要可以協助。祝大家新的一年新年快樂。

創會理事長呂正鐘致詞：

1、辛苦各位理事、會務人員級段檢定制制度協會目前推動的很好，協會目前協會公關需理監事、顧問人員一起協助，可與理事長一起拜訪議員，這次會員大會很多議員都提供墨寶祝賀。

2、蔡老師帶領的長青扯鈴隊風評很好，鼓勵協會多往社區參與，與各居住地里長交流，往社區發展協會發展。

祝大家新年快樂

楊政宗理事致詞：

感謝大家對扯鈴運動的努力，扯鈴運動經過20-30年的延續又要登上另一巔峰，這趟到12月27日馬來西亞參加國際扯鈴聯盟大賽收穫良多，回想30年前前往馬來西亞推動扯鈴運動，如今馬來西亞如此蓬勃發展，馬來西亞教練們每年來台灣都會前往楠

梓國小榕樹下緬懷他們的老師馮亞平老師來台學習扯鈴。

六、介紹新進會員：

無

七、頒獎和聘書：

致贈蔡光庭會感謝狀，感謝其付出恭喜成為榮譽會員。由楊政宗理事代領。

八、113 年度會務與財務工作報告(略)

九、討論提案：(由司儀宣讀案由、說明後，請主席主持)

十、臨時動議：(略)

十一、大合照

十二、散會 (12 時 10 分)